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1.	 Postel 180x200 (nízké zadní čelo)� | Art. AM–328030–26č 
	 uvnitř postele úložný prostor 180x200 | Art. AM– 090010–26Amelia

Zobrazené provedení: dýha | ořech
V nabídce také provedení: dýha | světlý dub

1.	

2.	

4.	

2.	 Noční stolek s čalouněným panelem� | Art. AM–225130–26
3.	 Šatní skříň, lacobel na pravé straně� | š. 2 718 mm | Art. AM–122751–26
4.	 Jednodílný obraz ANTURIUM WHITE� | PA051AB-B | velikost 60 x 80 cm
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3. 

1. 

2. 

1. Výklopný lamelový rošt boční  | OrthodrEAM Slat BVP T5
2. Výklopný lamelový rošt čelní  | OrthodrEAM Slat T5 GP

 Více informací o roštech a matracích Orthodream naleznete na straně 40.
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1.	

2.	

4.	

1.	 Postel 180x200 (vysoké zadní čelo)� | Art. AM–328010–31,  
	 uvnitř postele úložný prostor 180x200 | Art. AM–090010–31,  
	 osvětlení postele – sada | Art. AM–092010–31

Amelia
Zobrazené provedení: dýha | světlý dub
V nabídce také provedení: dýha | ořech

2.	 Keramická stolní lampa SILVER GLOBE� | LA027CS | výška 29 cm
3.	 Komoda 3+3 zásuvky� | Art. AM–421500–31
4.	 Noční stolek� | Art. AM–22510
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3. 

1. Postel 180 (dýhované zadní čelo)  | Art. AM–328000–31
2. Noční stolek basic  | Art. AM–225000–31
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Výška zadního čela: 910 mm (nízké) nebo 1186 mm (vysoké).  

Celková šíře postele: 1904 mm (180), 1704 mm (160) | Celkové délky postelí: 2127 mm (200), 2227 mm (210), 2327 mm (220) | Výška bočnice postele: 360 mm | Objem úložného prostoru: 365 | Materiál čalouněného čela: bílá koženka

Postel 180 (vysoké zadní čelo)
Materiál: ořech nebo světlý dub
180x200 | Art. 328010 | 18 049 Kč
180x210 | Art. 328110 | 19 549 Kč
180x220 | Art. 328210 | 19 549 Kč

Postel (180x200) s nízkým čelem  
a nočními stolky
Materiál: ořech nebo světlý dub
Šíře sestavy (mm): 2944
Art. 880530 | 21 624 Kč

Postel (180x200) s dýhovaným čelem  
a nočními stolky basic
Materiál: ořech nebo světlý dub
Šíře sestavy (mm): 2944
Art. 880550 | 12 855 Kč

Komoda 3+3 zásuvky
Materiál: ořech nebo světlý dub
Rozměry (mm): Š 1578 x V 823 x H 459
Art. 421500 | 15 205 Kč

Dno úložného prostoru 180 (2 ks)
Materiál: ořech nebo světlý dub
180x200 | Art. 090010 | 2 125 Kč
180x210 | Art. 090020 | 2 125 Kč
180x220 | Art. 090030 | 2 125 Kč

Postel 160 (vysoké zadní čelo)
Materiál: ořech nebo světlý dub
160x200 | Art. 326010 | 18 049 Kč
160x210 | Art. 326110 | 19 549 Kč
160x220 | Art. 326210 | 19 549 Kč

Noční stolek s panelem
Materiál: ořech nebo světlý dub
Rozměry (mm): Š 500 x V 910 x H 371
Art. 225130 | 4 603 Kč

Noční stolek s panelem, vysoký
Materiál: ořech nebo světlý dub
Rozměry (mm): Š 500 x V 1186 x H 371
Art. 225140 | 5 334 Kč

Šatní skříň – lacobel na pravé straně
Materiál: ořech nebo světlý dub
šířka 1818 mm | Art. 121851 | 26 230 Kč
šířka 2268 mm | Art. 122251 | 30 172 Kč
šířka 2718 mm | Art. 122751 | 35 202 Kč

Dno úložného prostoru 160 (2 ks)
Materiál: ořech nebo světlý dub
160x200 | Art. 090040 | 2 125 Kč
160x210 | Art. 090050 | 2 125 Kč
160x220 | Art. 090060 | 2 125 Kč

Osvětlení postele – sada  
(Pro všechny typy postelí. Vypínač je 
umístěný ve spodní hraně bočnice.)
Art. 092010 | 2 655 Kč

Postel 180 (nízké zadní čelo)
Materiál: ořech nebo světlý dub
180x200 | Art. 328030 | 15 528 Kč
180x210 | Art. 328130 | 17 028 Kč
180x220 | Art. 328230 | 17 028 Kč

Postel 180 (dýhované zadní čelo)
Materiál: ořech nebo světlý dub
180x200 | Art. 328000 | 10 051 Kč
180x210 | Art. 328100 | 11 551 Kč
180x220 | Art. 328200 | 11 551 Kč

Noční stolek basic
Materiál: ořech nebo světlý dub
Rozměry (mm): Š 500 x V 360 x H 352
Art. 225000 | 1 402 Kč

Noční stolek
Materiál: ořech nebo světlý dub
Rozměry (mm): Š 500 x V 361 x H 371
Art. 225100 | 3 048 Kč

Šatní skříň – lacobel na levé straně
Materiál: ořech nebo světlý dub
šířka 1818 mm | Art. 121852 | 26 230 Kč
šířka 2268 mm | Art. 122252 | 30 172 Kč
šířka 2718 mm | Art. 122752 | 35 202 Kč

Postel 160 (nízké zadní čelo)
Materiál: ořech nebo světlý dub
160x200 | Art. 326030 | 15 528 Kč
160x210 | Art. 326130 | 17 028 Kč
160x220 | Art. 326230 | 17 028 Kč

Kombi komoda – 2 dveře, 4 zásuvky
Materiál: ořech nebo světlý dub
Rozměry (mm): Š 1578 x V 951 x H 459
Art. 421600 | 15 375 Kč

Šatní skříň – lacobel na obou křídlech
Materiál: ořech nebo světlý dub
šířka 1818 mm | Art. 121853 | 26 230 Kč
šířka 2268 mm | Art. 122253 | 30 172 Kč
šířka 2718 mm | Art. 122753 | 35 202 Kč

Postel (180x200) s vysokým čelem 
a nočními stolky
Materiál: ořech nebo světlý dub
Šíře sestavy (mm): 2944
Art. 880510 | 24 145 Kč

Komoda 4 zásuvky – široká
Materiál: ořech nebo světlý dub
Rozměry (mm): Š 824 x V 951 x H 459
Art. 420900 | 13 297 Kč

Šatní skříň – obě křídla dýhovaná
Materiál: ořech nebo světlý dub
šířka 1818 mm | Art. 121854 | 26 230 Kč
šířka 2268 mm | Art. 122254 | 30 172 Kč
šířka 2718 mm | Art. 122754 | 35 202 Kč

Postel (180x200) s nízkým čelem  
a nočními stolky s panelem
Materiál: ořech nebo světlý dub
Šíře sestavy (mm): 2944
Art. 880520 | 24 734 Kč

Komoda 4 zásuvky
Materiál: ořech nebo světlý dub
Rozměry (mm): Š 572 x V 1078 x H 459
Art. 420600 | 10 506 Kč

Závěsné zrcadlo
Materiál: ořech nebo světlý dub
Rozměry (mm): Š 1189 x V 518 x H 25
Art. 040010 | 1 729 Kč

Osvětlení skříně (sada 2 ks)
Materiál: kov, matný chrom
Art. OS–10100 | 2  780 Kč

Postel 160 (dýhované zadní čelo)
Materiál: ořech nebo světlý dub
160x200 | Art. 326000 | 10 051 Kč
160x210 | Art. 326100 | 11 551 Kč
160x220 | Art. 326200 | 11 551 Kč
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Postel (180x200) vysokým čelem 
a nočním stolky – vysoký panel
Materiál: ořech nebo světlý dub
Šíře sestavy (mm): 2944
Art. 880540 | 28 717 Kč


